

PR Technology Announces Update on Financial Statements

VANCOUVER, BC, April 4, 2024 – PR Technology Inc. (CSE: PRTI) ("**PR Technology**" or the "**Company**") announces today that it has filed its audited annual financial statements and accompanying management's discussion and analysis and related CEO and CFO certificates for the financial year ended December 31, 2022 (collectively, the "**Annual Filings**"), as required under applicable Canadian securities laws.

For copies of the Annual Filings, please refer to the Company's SEDAR+ profile on www.sedarplus.ca.

About PR Technology Inc.

The Company is a technology company with a portfolio of intellectual properties in the wireless power transmission ("WPT") technology industry. The Company has developed a low frequency resonant WPT technology and offers WPT products. The Company, through its wholly-owned subsidiary, PRT Korea Co., Ltd., is primarily focused on the development of its WPT systems for factory automation and rail guided vehicles on the factory floor. The Company is also engaged in developing wireless chargers for mobile devices, wireless charging stations for drones, wireless charging products for home appliances, and wireless LED lights for toys and fish tanks.

Further Information

PR Technology Inc.
Neon Jun (James) Ryu, CEO and Director
Telephone el: (236) 412-6844
Email: njryu74@prt-k.com

Neither the Canadian Securities Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the Canadian Securities Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.